

2016/01/26

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### IRON-TECH ZRT. KAPACITÁS BŐVÍTÉSE

Az IRON-TECH Kereskedelmi, Szolgáltató és Gyártó Zártkörűen Működő Részvénytársaság 52,21 millió forint vissza nem térítendő támogatás nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásának bővítése” tárgyú pályázati kiíráson, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül. A beruházás célja a vállalkozás termelési kapacitásának növelése, technológiai háttérének fejlesztése volt.

A projekt során az Iron-Tech Zrt fémmegmunkálás tevékenységének fejlesztése, a gyártási kapacitás növelése valósulhatott meg. A vállalkozás magas szinten feldolgozott, végfogyasztásra szánt terméket állít elő a gépipar részére.

A projekt lehetővé tette az Iron-Tech Zrt. - 7900 Szigetvár, Dencsházai utca 994/15 hrsz. – technológiai háttérének fejlesztését, hatékonyabbá tételét, a napi munkafolyamatok megkönnyítését, a társaság kapacitásának növelését, ami biztosítja további a gépipari projektek vállalását.

Az 52,21 millió forint európai uniós támogatás segítségével a gyártáshoz kapcsolódóan új csúcsmínőségű gép, 1 db OKK HM 6300S/50 CNC megmunkáló központ került beszerzésre és üzembe helyezésre.

A fejlesztés eredményeként a termékskála bővítése valósulhatott meg, így további termékek gyártását kezdhette meg a vállalkozás. Az új megmunkáló központ üzembe helyezésével a termelési költség és az önköltség minimalizálását érte el a vállalkozás, mivel a gép selejt nélkül, energiatakarékos módon, 3 műszakban folyamatos kihasználtsággal működik. A beruházás segíti a területi különbségek csökkentését, valamint a fenntartható, intelligens és befogadó növekedést.

A beruházásnak köszönhetően a vállalat 186 fő munkahelyet őrzött meg, és tovább 8 fő új munkahelyet teremtett a pályázat hatására.

A fejlesztés megvalósítása hozzájárul a vállalkozás versenyképességének, piaci pozíciójának valamint jövedelemteremtő képességének megőrzéséhez, erősítéséhez.

A projektről bővebb információt a [www.iron-tech.hu](http://www.iron-tech.hu) oldalon olvashatnak.

#### További információ kérhető:

Bocskor Tibor igazgató

Elérhetőség: +36 73 / 510-132; [tibor.bocskor@iron-tech.hu](mailto:tibor.bocskor@iron-tech.hu)